

平成 26 年 12 月 26 日

～「日本の消費者信用統計」数値の訂正について～

一般社団法人 日本クレジット協会

当協会では、消費者信用市場の規模や動向等を「日本の消費者信用統計」として毎年編纂・発刊しておりますが、今般、「クレジットカード信用供与額」「クレジットカード発行枚数・会員契約数」については、一部調査対象事業者において報告すべき数値の解釈に誤解があり、その結果過大な数値により報告がなされていたことが判明しました。ここにお詫びして訂正させていただきます。

なお、今後につきましては、当協会ホームページに掲載いたしました訂正後の統計数値をご活用いただきますようお願い申し上げます。

また、平成 25 年以降の統計数値につきましては、平成 27 年 3 月を目途に公表を予定しております。

今後とも引き続き、当協会の活動にご理解、ご協力賜りますようお願い申し上げます。

〔訂正した統計数値〕

[\(1\) 信用供与額総括対比表（推計）のクレジットカードショッピング](#)

※総括時系列表・前年比・構成比も含む

[\(2\) クレジットカード動態調査集計結果](#)

[\(3\) クレジットカード発行枚数・会員契約数](#)

〔訂正した統計数値の【訂正前】の数値〕

[\(1\) 信用供与額総括対比表（推計）のクレジットカードショッピング【訂正前】](#)

・[総括時系列表（推計）【訂正前】](#)

・[前年比・構成比（推計）【訂正前】](#)

[\(2\) クレジットカード動態調査集計結果【訂正前】](#)

[\(3\) クレジットカード発行枚数・会員契約数【訂正前】](#)